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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 87

5 Οκτωβρίου 2021

  

ΘΕΜΑ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ
ΝΕΑΣ  ΠΕΝΤΕΛΗΣ  ΤΟΥ  ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-ΕΚΤΟΡΑ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ/ΕΓΚΡΙΣΗ  ΕΚΤΑΚΤΩΝ  ΕΞΟΔΩΝ

Το Δ.Σ.:

–         Σε συνέχεια των αποφάσεων υπ’ αρ. 1/2-7-19,
7/12-1-21  και  9/13-4-21,  σχετικά  με  την  ανακαίνιση  του
ακινήτου επί της οδού 25ης Μαρτίου 6, Νέα Πεντέλη, συνολικής
επιφάνειας 120,75 τ.μ., του Κληροδοτήματος Κωνσταντίνου Έκτορα
Τριανταφυλλόπουλου

–         Λαμβάνοντας υπόψη:

Τη βεβαίωση περαίωσης που κατέθεσε ο πολιτικός μηχανικός
κ. Νίκος Παπαδόπουλος (αρ.πρωτ.κληροδοτήματος:2/27-9-21-
επισυνάπτεται στα πρακτικά το σχετικό έγγραφο) σύμφωνα
με την οποία απαιτούνται επιπλέον 220,00 ευρώ από τα
1.280,00  ευρώ,  που  είχαν  αρχικά  προϋπολογιστεί  για
απρόβλεπτα έξοδα.
Την εισήγηση της Β΄ Αντιπροέδρου κ. Αγγ. Γυπάκη,

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία συνολικό ποσό ύψους 1.500,00 ευρώ
πλέον ΦΠΑ, για την εκτέλεση των εργασιών που προβλέπονται στη
βεβαίωση περαίωσης.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΙΣΟΓΕΙΟΥ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  ΕΠΙ  ΤΗΣ  ΟΔΟΥ  ΙΩΝΟΣ
ΔΡΑΓΟΥΜΗ 44 ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΛΥΧΝΟΥ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-87-5-10-21/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-87-5-10-21/


Το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη:

Το ενημερωτικό σημείωμα του Διευθυντή κ. Χρ. Μπούση και
Την εισήγηση της Β΄ Αντιπροέδρου κ. Αγγ. Γυπάκη

Αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  να  ενοικιάσει,  ως  γραφείο,  το
διαμέρισμα  επί  της  οδού  Ίωνος  Δραγούμη  44,69  τ.μ.  του
Κληροδοτήματος  Γεράσιμου  Λύχνου.  Το  μηνιαίο  μίσθωμα  θα
ανέρχεται στο ποσό των 650,00€. Η χρονική διάρκεια θα είναι

διετής με ισχύ από την 1η Οκτωβρίου 2021.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ

7ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ  

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη:

Την έκθεση του επιβλέποντος Μηχανικού κ. Δημήτρη Βουρλή
Την έκθεση του Αρχιτέκτονα κ. Κ. Σπ. Στάικου αναφορικά

με τις εργασίες συντήρησης και εξοπλισμού του 7ου ορόφου
(όροφος Κονδυλάκης)
Το ενημερωτικό σημείωμα του Ιστορικού Ομότιμου Διευθυντή
Ερευνών του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών κ. Τριαντάφυλλου
Ε. Σκλαβενίτη

Αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  η  επιτροπή  της  ΕΣΗΕΑ  που  θα
παραλάβει το έργο λειτουργικής διαμόρφωσης του 7ου  ορόφου, να
αποτελείται από τους κ.κ. :

Αγγελική Γυπάκη, Β’ Αντιπρόεδρο
Μάκη Διόγο, Ταμία
Χρύσα Σαλαβράκου, Νομική Σύμβουλο
Χρήστο Μπούση, Διευθυντή
Δημήτρη Βουρλή, Επιβλέποντα Μηχανικό του Έργου

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΣΑΤ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, κατόπιν αιτήματος του ΠΣΑΤ, εγκρίνει



κατά  πλειοψηφία  την  καταβολή  χορηγίας  στον  ΠΣΑΤ,  ύψους
6.000,00 ευρώ για την κάλυψη δράσεων και πρωτοβουλιών του
Συνδέσμου. Το ποσό των 3.500,00 ευρώ θα εκταμιευτεί από τους
τόκους του Λογαριασμού του Αργύρη Αργυριάδη και το υπόλοιπο
ποσό των 2.500,00 ευρώ θα καλύψει η ΕΣΗΕΑ.


